

答覆單位：台北市政府（衛生局）

答：本府為落實醫藥分業之推動，除已分區舉辦四場醫藥分業座談會外，並由本府衛生局與台北市藥師公會、藥劑生公會分別成立醫藥分業推動小組，該小組並分設行政組、企劃組、公關組與資訊組，以分工合作輔導藥局成為健保特約藥局，為合理分布醫療資源，增加民眾利用之可近性，擬俟本市健保特約藥局達一定數目（預定二百家）當與醫藥分業推動小組研議由衛生所、市立醫院逐步釋出處方之方案。

(三)

質詢日期：84年11月7日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：公園處

題 目：大安區雲和街九十九號邊小公園內之遊樂設施已使用十多年，年久失修，損壞殆盡，然仍有許多小朋友趨之若驚，樂玩不疲，為恐發生遊樂設施傷及無辜之慘劇，請速整修其遊樂設施及花圃。

答覆單位：台北市政府（國民住宅處）

答：經查泰順國宅社區內之各項公共設施（備）檢修，皆已授權該社區住戶互助委員會辦理，案內之小公園遊樂設施損壞檢修乙節，本府國宅處會以84.5.6.80北市宅管字第二〇七七七號函並依

貴會本書面質詢案以84.11.21.80北市宅管字第三八九一二號函，請該住戶互助委員會速招商辦理以維安全，然該委員會迄今仍未辦理檢修。本案刻由國宅處積極敦促泰順國宅社區住戶互助委員會儘速辦理檢修事宜。

(三)

質詢日期：84年11月8日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：陳水扁市長

題 目：市府80府民三字第84077940號函答覆本席：行天宮提報市府兩套財務報表的狀況確屬不合理。請問陳市長行天宮提報市府兩套財務報表是「不合理」還是「不合法」呢？

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：一、有關本案亦是本府此次專案查核小組查核之重點，本市民政局將就本案查核該法人為何有兩套財務報表，甚係屬會計人員之誤，或有其他不法之情事？本案於調查完成前，